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Hengelsportvereniging “Klokkeweel”. 
gevestigd te Hoogkarspel, aangesloten bij Sportvisserij Nederland afd. Midwest Nederland 

      

 

           

 

Notulen jaarvergadering 23 februari 2024, 20:00 uur  

 

Locatie: De Schoof, Wervershoof 

Aanwezige leden: M. Sijm (voorzitter),  E. van der Laan (penningmeester), K. 

Roorda (secretaris), M. Postma (bestuurslid), J. Wijsman (bestuurslid), J. Sneek, S. 

de Ruiter, H. Koning, Dick, G. Steltepool, M. Dudink, T.Ligthart, P.Sierkstra, W. 

Kroese, T. Wijsman, F. Bruinenberg, S. Hooiveld, D. Postma, Robert, Said, Thom 

van der Laan. 

 

1. Opening.  

Marieke opent de vergadering en heet iedereen welkom. Afgelopen jaar is HSV 

Oefen Geduld opgehouden te bestaan, waardoor veel leden lid zijn geworden van 

Klokkeweel. Daarom is de jaarvergadering nu in Wervershoof. Goed te zien dat 

oud bestuursleden van Oefen Geduld aanwezig zijn. Voorzitter Siemen wordt in 

het zonnetje gezet en krijgt een foto gegraveerd op staal van de visclub uit het 

Westfries Archief. 

 

2. Notulen jaarvergadering 18 februari 2023. 

De notulen zijn aan de aanwezigen bij de uitnodiging verstrekt en deze stonden 

ook op de website. Er zijn geen opmerkingen over de notulen, deze worden 

goedgekeurd. 

Dank aan Marieke voor het opstellen van de notulen.  

 

3. Jaarverslag secretaris & jeugd. 

Kees Jan leest het verslag van de secretaris voor.  

Het bestuur bestond uit 5 personen Marieke Sijm (voorzitter), Esther van der Laan 

(Penningmeester), Martin Postma (algemeen bestuurslid, Jeugd en wedstrijden), 

Jeana Wijsman (algemeen bestuurslid, kienen),  Kees Jan Roorda (Secretaris en 

jeugd). 

 

Het jaar 2023 was een succesvol en actief jaar voor HSV Klokkeweel. Hieronder 

de belangrijkste punten uit het jaarverslag: 

Algemeen 

• De overgang van leden van Oefen Geduld naar Klokkeweel verliep soepel. 

• De competitie Baars kende deelname van twee nieuwe leden. 

Jeugdactiviteiten 

• Dankzij vaste vrijwilligers bij de jeugd was de jeugdafdeling een groot 

succes. 
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• Activiteiten: theorielessen, ouder-kind vissen, koppelwedstrijden, 

familievisdagen en een eindfeest bij Tom's Creek. 

• Na de zomer: baarsvissen (5 avonden) en een roofvisdag met vrijwilligers 

van de VNR (15 kinderen). 

Communicatie 

• De website, Facebook, e-mail en de rotonde bleven belangrijke kanalen. 

• De website werd geüpdatet met foto’s en verslagen van activiteiten. 

• Een vrijwilligersapp werd succesvol in gebruik genomen. 

Competities Senioren 

• Zowel witvis- als baarscompetities vonden plaats, met prijzen uitgereikt 

tijdens de jaarvergadering. 

Overige Activiteiten 

• Opening van de Klapbrugvijver met de burgemeester en Sportvisserij 

Nederland. 

• Gemeente stelde jaarlijks onderhoud van de vijver met een maaiboot in. 

• Jaarlijkse Baars Snert Wedstrijd georganiseerd met dank aan veel sponsoren 

en als onderdeel van de competitie ‘Baarsvisser van het Jaar’. 

• Start van een vrijwilligersdag om waardering te tonen. 

• De Moel begon met de verkoop van vispassen, wat nieuwe leden opleverde. 

Vismeesters en Educatie 

• HSV Klokkeweel kreeg twee nieuwe vismeesters: Martin Postma en Kees-

Jan Roorda. 

• Vier vislessen werden gegeven op basisscholen. 

• Het samen vissen-project (vissen met bewoners van verzorgingshuizen) met 

Sorghvlied en Westerhof was succesvol en wordt voortgezet. 

Visparel Klapbrugvijver 

• Een visserijkundig onderzoek werd uitgevoerd met hulp van leerlingen van 

Vonk en experts van Sportvisserij Nederland. Belangrijke vangsten: snoek, 

brasem, zeelt, roofblei en een meerval van 120 cm (12 kg). Opvallend was 

dat er geen vis werd gevangen met een tussenmaat, alleen grote en kleine 

vis. Advies is om een vissenbos te plaatsen zodat vissen zich kunnen 

verschuilen voor o.a. Aalscholvers. 

• Voor het plaatsen van een vissenbos, ter bescherming en paaien van vis, is 

toestemming nodig van de leden. 

• Vorig jaar is in de ledenvergadering toestemming gegeven om de 

Klapbrugvijver te gaan pachten, dat is nu gerealiseerd middels een 

overeenkomst met het Hoogheemraadschap. 

Het bestuur kijkt met trots terug op een jaar vol samenwerking, groei en 

succesvolle activiteiten. 

 

4. Jaarverslag penningmeester: financieel jaaroverzicht  

Esther geeft een toelichting. We zijn een financieel gezonde vereniging en het doel 

om niet te groeien en ook niet te veel te krimpen in het vermogen is goed behaald. 
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Voor de vispassen is veel meer geld binnengekomen als begroot door de 

verdriedubbeling van het aantal leden na het beeindigen van HSV Oefen Geduld. 

De seniorencompetitie is nog niet afgesloten met een etentje, waardoor daar 

minder is uitgegeven dan begroot. Dit zal in 2024 plaats vinden.  

 

5. Verslag kascontrole commissie. 

De kascontrole commissie bestond uit Theo Ligthart (1e keer) en Paul Sierkstra (2e 

keer) De kascontrolecommissie doet verslag van de controle en vraagt de zaal om 

het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiele beleid. De zaal gaat 

akkoord. De kascontrolecommissie wordt bedankt.  

 

6. Verkiezing nieuw lid kascontrolecommissie. 

Daan Postma gaat voor de 1e termijn. 

Theo Ligthart gaat voor de 2e termijn. 

Tim Wijsman meldt zich als resevelid. 

 

7. Bestuursverkiezing. 

Bestuursleden worden steeds voor 3 jaar gekozen en de termijn van Jeana loopt af. 

Zij stelt zich herkiesbaar en haar termijn wordt verlengd. Er hadden zich geen 

andere kandidaten voor een bestuursfunctie gemeld. 

 

Rooster van aftreden: 

Bestuurslid Termijn 

Marieke Sijm (sinds 2011) Herkozen in 2023 (tot 2026) 

Jeana Wijsman (sinds 2012) Herkozen in 2024 

Esther van der Laan (sinds 2017) Herkozen in 2023 (tot 2026) 

Martin Postma (sinds 2019) Herkozen in 2022 (tot 2025) 

Kees Jan Roorda (sinds 2020) Herkozen in 2023 (tot 2026) 

 

8. Bestuursbeleid. 

Wat vinden de leden van het gevoerde beleid? De leden zijn positief en 

zien graag dat deze koers door blijft gaan. 

 

9. Bestuursvoorstellen. 

• Voorstel 1 is om een vissenbos te gaan plaatsen in de Klapbrugvijver, 

zoals aanbevolen na het visserijkundig onderzoek. De kosten zijn 1500 

EUR maar dankzij subsidie krijgen we 750 EUR terug. Het voorstel 

wordt aangenomen. 

• Voorstel 2 is om het gereserveerde budget voor het uitzetten van vissen 

(1500 euro) alsnog te besteden aan het uitzetten van vissen nadat de 

vissenbos geplaatst is. De leden zijn akkoord. 

• Voorstel 3 is om bij de seniorencompetitie zowel prijzen te doen als uit 

eten te gaan. Voorstel uit de zaal is om ook kadobonnen als prijs te doen 
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en wellicht geen bekers. Omdat meerdere deelnemers de bekers juist 

heel leuk vinden, willen we dit graag behouden. De leden zijn akkoord 

met het aanschaffen van prijzen en een etentje bij de seniorencompetitie. 

• Voorstel 4 is om deelname aan competities voor de jeugd gratis te maken 

(mits ze lid zijn van Klokkeweel). Dit wordt aangenomen 

• Voorstel 5 is om de vrijwilligersdag een jaarlijks evenement te maken. 

Dit voorstel wordt aangenomen. 

 

10. Prijsuitreiking 2023 en wedstrijdschema 2024. 

De prijzen voor de seniorencompetitie worden uitgereikt.  

Martin licht het wedstrijdschema toe. Dit is akkoord. 

 

11. Rondvraag. 

- Jan Sneek: waar ligt de Klapbrugvijver? Bij de tennisbaan in Hoogkarspel 

(Anjerstraat). Wat is het aantal leden? Ongeveer 1200. 

- Siemen de Ruiter doet een woordje over het beeindigen van HSV Oefen 

Geduld en bedankt Esther en Marieke voor hun inzet met de overgang van 

leden naar Klokkeweel met een bloemetje. 

- S. Hooiveld vraagt hoeveel saldo de vereniging momenteel over heeft in de 

boeken. Dit wordt uitgelegd met behulp van het financieel jaarverslag dat is 

uitgedeeld aan de aanwezige leden. Na aftrek van de reservering voor 

afdracht aan Sportvisser Nederland en Sportvisserij Midwest Nederland is 

dat zo’n 20.000 EUR. Daarvan is 2300 EUR gereserveerd voor uitzetting 

van vissen in de Klapbrugvijver en 750 EUR voor het plaatsen van een 

vissenbos. Ook zijn er kosten begroot voor de jaarlijkse activiteiten zoals de 

competities voor jeugd en senioren, de jaarvergadering en de 

vrijwilligersdag. Volgens de begroting zullen we dan enkele duizenden 

euro’s reserve hebben. 

- Frank Bruinenberg: verzoekt in de toekomst de jaarvergadering niet in de 

voorjaarsvakantie te plannen vanwege vakanties van leden.  

- Tim Wijsman vraagt of er plannen zijn om weer te gaan kienen. Dit werd in 

het verleden gedaan om extra inkomsten te genereren voor de vereniging. 

Voorlopig zal dat niet gebeuren wegens drukte van Jeana en Rene die daar 

een belangrijke rol in spelen, maar in de toekomst komt dat wellicht weer 

terug.  

- Thom van der Laan vraagt of er mogelijkheden zijn om te gaan zeevissen 

vanaf de Pier. Daar hebben we geen materialen voor binnen de vereniging 

maar mogelijk kunnen we faciliteren dat dit gehuurd wordt en georganiseerd 

om daar met leden naartoe te gaan. Voor nu zijn daar geen plannen voor 

gezien de volle agenda’s. 

12. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 en bedankt iedereen voor hun 

aanwezigheid en wenst iedereen een fijne voortzetting. 
 

  


